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PP oštenost, strokovnost, odgovornost in organiziranost – 
to so lastnosti, ki predstavljajo temelj delovanja družbe 
Elsing Inženiring. Že vse od naše ustanovitve leta 

1993 je tako in lahko vam zagotovimo, da bo tako tudi v 
prihodnje. K omenjenim lastnostim dodajmo še izkušenost 
in preudarnost, ki smo si ju pridobili skozi leta našega 
delovanja. Te vrednote so porok za naše kakovostno delo in 
najboljše jamstvo za vas, naše naroènike, partnerje in 
sodelavce.

Do sebe smo zahtevni in niè nas ne moti, èe ste do nas 
zahtevni tudi vi. Radi imamo unikatne projekte, ki vsebujejo 
dodatne tehniène zahteve.

Naše vrednote
Jamstvo za dobro opravljeno delo

Kadar boste želeli odlièno opravljen projekt, bo to za nas 
ravno pravšnji izziv. Držimo besedo. Da smo to doslej že 
neštetokrat potrdili, dokazujejo naše reference in dejstvo, da 
nas z veèino naših naroènikov in poslovnih partnerjev vežejo 
dolgoletna partnerstva. 

Smo dovolj modri in dovolj zreli, da ne maramo hvalisanja. 
In èeprav naše delo govori samo zase, smo hkrati tudi 
ponosni na svoje dosežke. Ker pa noèemo, da bi ostali 
neopaženi, smo jih nanizali na naslednjih straneh. 

Vabimo vas, da jih prelistate…

S strokovnim inženirskim znanjem elektrièno oživimo 
proizvodne, energetske, ekološke in druge procese oziroma 
linije in poskrbimo, da delujejo varno, zanesljivo, uèinkovito, 
racionalno in nadzorovano. 

Naše poslovanje sestavljajo štirje gradniki: 

•prodaja posebne opreme 
sodobne tehniène rešitve na 
podroèju elektrifikacije in 
avtomatizacije proizvodnje 
(elektro, pogonska, 
merilnoregulacijska, 
avtomatizacijska, procesna 
in druga oprema v obièajni 
in Ex izvedbi)

•tehnièno svetovanje
izobraževanje in strokovno 
svetovanje na podroèju 
elektro inštalacij, naprav, 
sistemov in proti-eksplozij-
ske zašèite

•izvedbeni inženiring
organizacija in izvedba 
projektov od zasnove do 
konène predaje in šolanja 
uporabnikov

•svetovalni inženiring
projektiranje in 
izdelava, revidiranje in 
recenziranje projektne 
dokumentacije elektro 
inštalacij in naprav v 
razliènih gospodarskih 
panogah
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Beseda uprave

Tako, kot je trebaTako, kot je treba
Delo, ki ga opravljamo, je ozko specializirano, saj se v Elsingu ukvarjamo le z elektriko in še to v 
glavnem le v industrijskem ali drugaèe zahtevnem okolju. A prav ta profiliranost našim naroèni-
kom jamèi vsaj dvoje: zelo dobro poznavanje terena, po katerem plešemo, ter hitro izvedbo del. 
Èe lahko v izdelavo nekega projekta vkljuèimo tudi veè kot deset projektantov, od katerih je vsak 
še posebej izkušen na svojem podroèju, potem je pot do cilja hitra in tudi izdelek je tak, kot je 
treba. 

Janez Kokalj, tehnièni direktor

Sledimo potrebam poslovnih partnerjevSledimo potrebam poslovnih partnerjev
Zaradi hitrega tehnološkega razvoja, interdisciplinarnosti in vedno veèjih zahtev investitorjev,  ki 
želijo svoje projekte realizirati hitro, uèinkovito in brez oviranja obstojeèe proizvodnje, so inženirski 
projekti v industriji vedno bolj kompleksni. Za dobro izvedbo zahtevajo veliko praktiènega in 
aktualnega strokovnega znanja ter dobro razumevanje potreb posameznih investitorjev, ki izhajajo 
iz njihovih tehnoloških specifiènosti. 

V Elsingu je pri izvajanju izvedbenega inženiringa strokovnost na prvem mestu.  Opravljamo ga 
z obilico izkušenj  ter z najboljšimi izvajalci in dobavitelji opreme,  saj lahko delo le tako izvede-
mo kakovostno  in v želenem roku. Z našim znanjem in izkušnjami, z odliènimi izvajalci in za 
razumno ceno je naroènikova naložba vedno optimalna. 

Dejavnost inženiringa dopolnjujemo s prodajo posebne opreme, pri èemer se zavedamo, da je za 
zadovoljstvo naroènikov potrebno najprej razumeti njihove želje in hkrati dobro poznati opremo, ki 
jo ponujamo. Tako uspeh in vzajemno zadovoljstvo ne moreta izostati.

Brane Bevc, direktor inženiringa

Prehojena potPrehojena pot
Za podjetjem Elsing Inženiring je osemnajst let uspešnega dela. Od zaèetkov, ko smo brez 
podjetniškega znanja, oboroženi le z veseljem do dela in zaupanjem v svoje znanje, ustanovili 
podjetje, smo prehodili pot, na katero smo zelo ponosni. V teh letih smo s strokovnim in vztrajnim 
delom na razliènih najzahtevnejših projektih oblikovali skupino kompetentnih strokovnjakov z 
elektro podroèja, s katero lahko udejanjimo še tako zahtevne in obsežne projekte v procesni 
industriji, energetiki, komunalni infrastrukturi, strojegradnji ali drugje. V naše storitve vgrajujemo 
dobro inženirsko prakso, ki je marsikje postala standard za kakovostno opravljeno storitev. Naše 
storitve so podprte z bogatimi izkušnjami in poznavanjem razliènih tehnologij ter sposobnostjo 
prilagajanja specifiènim zahtevam posameznih projektov. 

Vsem, ki ste nam v teh letih ponudili možnost, da smo se uèili, krepili in rasli, se najlepše 
zahvaljujem, še posebej pa se zahvaljujem našim zvestim partnerjem, s katerimi nas vežejo 
dolgoletna sodelovanja. 

Jure Božiè, direktor 
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Gledamo naprej

VizijaVizija
V družbi Elsing Inženiring d. o. o. se zavzemamo za 
stabilno, poèasno, vendar zanesljivo rast. Svoje poslovanje 
bomo širili v skladu z dosedanjimi trendi – postopoma in na 
trdnih temeljih. Svoj položaj na domaèem trgu bomo še 
utrdili, soèasno pa bomo v sodelovanju z domaèimi in tujimi 
poslovnimi partnerji še naprej posegali na tuje trge.   

PoslanstvoPoslanstvo
V družbi Elsing Inženiring d. o. o. skrbimo, da so proizvodni 
procesi, ki potekajo v industriji, energetiki in komunalni 
infrastrukturi, zasnovani tako, da je dosežena najveèja 
obratovalna zanesljivost in varnost. Še veè, te cilje dosega-
mo na ekonomièen naèin, tako v èasu gradnje, kot v èasu 
obratovanja, pri èemer upoštevamo tudi varèevanje z 
energijo in prijaznost do okolja. Znanja, ki jih pridobivamo, 
delimo s svojimi kolegi in strankami, saj se zavedamo, da 
nam lahko le splošno tehnološko razvito okolje ponudi še 
veè izzivov.

CiljiCilji
Z najvišjo ravnijo strokovnega znanja, projektnih izkušenj in 
visoko kakovostjo naših inženirskih storitev želimo še utrditi 
podobo Elsinga kot najbolj zanesljivega partnerja za projekte 
elektro inštalacij in naprav v najzahtevnejših industrijskih in 
drugih okoljih, tako doma kot tudi v tujini. 

1993

Ustanovitev podjetja Elsing 
Inženiring d.o.o.

Poslovne priložnosti, ki smo jih 
zaznali okoli sebe, podjetniški nemir 
in zaupanje v svoje strokovno 
znanje so botrovale odloèitvi, da 
smo Jure Božiè, Janez Kokalj in 
Brane Bevc leta 1993 ustanovili 
družbo Elsing Inženiring. Iz nedrja 
Belinke, kjer smo na zahtevnih 
projektih urili inženirske vešèine, 
smo se postavili na svoje lastne 
noge in poleg projektov v Belinki 
takoj zaèeli s projekti za druge 
naroènike. Z Belinko smo vse do 
danes ohranili partnerski odnos, 
podoben odnos pa smo razvili tudi 
z družbo Kolektor Synatec Idrija, s 
katero smo prav tako zaèeli tesno 
sodelovati takoj po ustanovitvi. 

19971994 1995 1996 1998 1999 2000 2001

Zaèetek izvajanja celovitih storitev 
izvedbenega inženiringa

Razmere na trgu so nam pokazale, da je 
izvedba strokovno zahtevnih projektov v 
Sloveniji zaradi premalo specialistiènega 
znanja izvajalcev problematièna. Tako smo 
svetovalnemu inženiringu dodali še izvedbeni 
inženiring, temu pa poleg splošnih inženirskih 
znanj dodali še posebna (aplikativna), ki so 
odloèilna pri teh projektih. Tako smo oblikovali 
ponudbo storitev, v sklopu katerih 
organiziramo in izvedemo celoten 
del elektro investicije. Leta 1997 
smo zaèeli z manjšimi projekti, v letu 
2004 pa smo realizirali dva doslej 
najveèja projekta: rekonstrukcijo 
polimerizacije v podjetju Mitol in 
izgradnjo tehnološkega postroja za 
mokro klasiranje kalcitne rude v 
podjetju Calcit.  

2002

Najveèji projekt v tujini

Knauf insulation (nekdaj Termo) je znana 
predvsem kot proizvajalec kamene volne za 
izolacijo, vendar pa to podjetje ne prodaja le 
izdelkov, ampak tudi tehnologijo. Leta 2002 
smo se v sodelovanju z njimi podali na tuje 
trge, in sicer na Hrvaško, Èeško, Slovaško, 
najveè pa v Rusijo in Kazahstan, kjer je bila 
v letih 2003-2006 zgrajena veriga že šestih 
celostnih linij za proizvodnjo kamene volne.

Naši naj... dosežkiNaši naj... dosežki
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Pomembne številke

Celotni prihodki po letihCelotni prihodki po letih

podjetju Elsing smo si za svoje poslovanje izbrali trajnostni razvoj z dolgoroèno vizijo, ki temelji na nadpovpreèni 
produktivnosti, dobrem gospodarjenju, finanèni disciplini in na širitvi, ki temelji na lastnih sredstvih. Prav zato je 
poslovanje našega podjetja stabilno, uravnoteženo in zdravo.

Leto
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Najveèji projekt v Sloveniji 

Doslej najveèji Elsingov projekt je projektiranje 
in izdelava tehnološkega dela elektroinštalacij 
za obrat Kemijske sinteze 4 v Krki, Novo 
mesto, ki je bil uspešno zakljuèen v letu 
2006. Vanj smo vložili preko 6.200 
inženirskih ur, projekt vsebuje 200 motorjev in 
35 samostojnih naprav (centrifug, sušilnikov, 
...) ter 3.800 merilno-regulacijskih procesnih 
elementov, vse v eksplozijsko ogroženem 
okolju. Potrebnih je bilo »samo« 200 km 
kablov in 60 km pnevmatskih cevi. »Samo« 
pravimo zato, ker bi bilo kablov še bistveno 
veè, èe ne bi bilo v projekt vkljuèenih veè kot 
sto dislociranih (RIO) postaj s skupaj 4300 
I/O toèkami in veè kot 70 naprav s 
Profibus-DP komunikacijo. 

2008

Priznanja za strokovnost in podjetnost  

Po veliki rasti podjetja v letu 2007, smo 
bili v letu 2008 izbrani v elitno drušèino 
slovenskih gazel - dinamiènih podjetij, ki 
vztrajno rastejo, se hitro razvijajo, 
nadpovpreèno veliko zaposlujejo in 
vedno držijo korak prednosti pred 
konkurenco. 

Napredovali smo tudi na strokovnem 
podroèju in si pridobili Certifikat o 
licenci za naèrtovanje varnostnih 
sistemov, ki nam ga je izdalo Ministrstvo 
za notranje zadeve RS na podlagi 
zakona o zasebnem varovanju. Trije naši 
inženirji so postali pooblašèeni inženirji 
varnostnih sistemov.

Certifikat za vgradnjo in vzdrževanje 
Ex opreme

Dolgoletno uspešno strokovno delo na 
podroèju protieksplozijske zašèite smo 
kronali s pridobitvijo certifikatov za 
vgradnjo in vzdrževanje elektriène in 
neelektriène Ex opreme. S tem smo 
dodatno podkrepili svojo ponudbo na 
podroèju projektiranja, tehniènega 
svetovanja in inženiringa v eksplozijsko 
ogroženih okoljih. 

VV
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Elsing smo ljudje

StrokovnostStrokovnost
Elsingovi strokovnjaki posredujemo svoje znanje strokovnim 
krogom, bodisi kot avtorji strokovnih èlankov v 
specializiranih revijah, ali kot predavatelji na strokovnih 
usposabljanjih. Ker želimo dati trgu èim veè uporabnega 
inženirskega znanja, v sodelovanju s podjetjem Kolektor 
Synatec pripravljamo revijo Informator, katere smo izdali že 
veè kot 50 številk. Smo èlani Inženirske zbornice Slovenije in 
dejavno sodelujemo s strokovnimi združenji kot so 
Elektrotehniška zveza Slovenije, Društvo vzdrževalcev 
Slovenije, Društvo avtomatikov, Društvo za merilno procesno 
tehniko, Slovensko društvo za razsvetljavo in Slovensko 
društvo za požarno varnost. Smo tudi nosilci licence za 
naèrtovanje varnostnih sistemov, ki nam jo je podelilo 
ministrstvo za notranje zadeve, in nosilci certifikatov za 
vgradnjo in vzdrževanje elektriène in neelektriène 
eksplozijske opreme, ki jih je izdal SIQ.

ružba Elsing Inženiring ni povsem obièajna družba. 
Smo podjetje, ki skorajda ne beleži fluktuacije 
zaposlenih. Število zaposlenih skozi leta kontinu- 
irano raste, podobno kot raste tudi dejavnost 

podjetja. Tudi na tem podroèju zagovarjamo poèasno in 
stabilno rast, ki pomeni trdne temelje za naše poslovanje. Pri 
zaposlovanju se ne prenaglimo, zato se ponašamo z 
vrhunsko ekipo strokovnjakov, specializiranih za posamezna 
podroèja. 

Smo uèeèe se podjetje. Visoko strokovno znanje je osnova 
vseh naših inženirskih storitev, zato skrbimo, da nenehno 
izpopolnjujemo splošna, strokovno tehnièna in organizacij- 
sko podjetniška znanja, ki so potrebna pri našem 
vsakodnevnem delu. Nova znanja si pridobivamo doma in v 
tujini, redna tedenska interna usposabljanja pa so sestavni 
del naših delovnih procesov. Na tak naèin v družbi Elsing 
sistematièno in naèrtno razvijamo vsa potrebna znanja za 
doseganje svojih ciljev.

Naša zaposlovalna politika podpira strokoven in osebnostni 
razvoj posameznika, je naklonjena zdravemu naèinu 
življenja svojih zaposlenih in medse sprejema ljudi odprtih 
nazorov. V zavesti naših zaposlenih je, da v službo ne 
hodijo, ampak pridejo na delo ustvarjat. Èe povemo 
drugaèe: v Elsingu so zaposleni pozitivni in aktivni ljudje in 
prav zaradi njih lahko vam, našim naroènikom in poslovnim 
partnerjem ponudimo visoko strokovne storitve in 
profesionalen odnos do dela.

Pomoč in podporaPomoč in podpora
V družbi Elsing želimo biti uspešni pri poslovanju, vendar pa 
ne pozabljamo na druge dejavnosti, ki so družbeno koristne 
in potrebujejo našo podporo. Zato finanèno podpiramo 
dobrodelne organizacije, zdravstvene in izobraževalne 
inštitucije ter kulturna, športna, gasilska in planinska 
društva. Sodelujemo s Fakulteto za elektrotehniko in v okviru 
strokovne prakse izobražujemo absolvente visokošolskega 
študija.
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Naše najpomembnejše reference Naše najpomembnejše reference 

Zaupajo nam

rve projektantske in inženirske izkušnje smo v družbi 
Elsing Inženiring nabirali na podroèju kemijske 
industrije, ki je za nas še vedno najpomembnejša 
panoga. Na tem podroèju smo zaradi bogatih izkušenj 
in znanj, ki smo si jih pridobili skozi leta, vodilno 

projektantsko podjetje v Sloveniji. Belinka, Mitol, Helios, 
Kemira, Akripol, Messer, Nafta, Fenolit in Plama  so znana 
podjetja, kjer smo prisotni s svojim inženirskim in 
projektantskim znanjem.
Na podroèju farmacije, kjer veljajo najstrožja pravila izvedbe 
projektov, uspešno sodelujemo z družbama Krka in Lek.
S podroèjem predelave rudnin smo se prviè sreèali v podjetju 
Calcit Kamnik, kjer smo do danes zakljuèili veliko število 
najrazliènejših projektov, s tem podroèjem pa smo nadaljevali  
s projekti v Knauf Insulations (nekdaj Termo) in Salonit. 
Svoje znanje smo prelili tudi v transportne sisteme. Èe bi 
zastali vsi transporti, v katere smo bili vkljuèeni, bi ugasnile 
Termoelektrarna Šoštanj, Termoelektrarna toplarna 
Ljubljana in Termoelektrarna Trbovlje, v Luki Koper ne bi 
mogli natovarjati in raztovarjati ladij,...
Projekte za lesno predelovalno industrijo smo naèrtovali v 
podjetjih Liko in Lip Bled. 
S komunalno infrastrukturo se na projektih èrpališè èiste in 
odpadne vode ter na èistilnih napravah sreèujemo v podjetju 
VO-KA.
Elektro energetika niso samo transformatorske postaje. 
Nekateri sistemi si izpada elektriènega napajanja preprosto ne 
morejo privošèiti. Tako smo za podjetja Telekom, Mobitel, 
NLB, ELES, MJUP, Bankart, Merkur, Kontrola letenja, 
Gorenje, Gorenjska banka in Acton projektirali zanesljive 
napajalne sisteme za IT raèunalniške in telekomunikacijske 
objekte.

Kemija: Belinka, Mitol, Helios, Kemira, Akripol, Messer, 
Nafta, Fenolit in Plama  
Farmacija: Lek, Krka 
Predelava rudnin: Calcit, Knauf Insulation, Salonit
Elektro energetika: TETOL, TEŠ, TET
Energetika: Butan plin
Komunala: VO-KA
Zanesljivi napajalni sistemi: Telekom, Mobitel, NLB, ELES, 
MJUP, Bankart, Merkur, Kontrola letenja, ARSO, Gorenje
Luški terminali: Luka Koper

ISO 9001ISO 9001
V družbi Elsing si ves èas svojega delovanja prizadevamo 
za odliènost pri izvajanju storitev, zato je pridobljen certifikat 
ISO 9001 povsem prièakovana potrditev, da naše 
poslovanje poteka v skladu z mednarodnim standardom 
kakovosti. Z vzpostavljenim Sistemom vodenja smo tako 
tudi formalno uredili in še jasneje zapisali pravila našega 
poslovanja. Z njim smo poenotili izvajanje vseh procesov, še 
zlasti tistih, ki pomembno vplivajo na kakovost naših 
storitev. Naše poslovanje je s tem postalo preglednejše in še 
bolj usmerjeno k zagotavljanju visokega zadovoljstva 
naroènikov. S certifikatom ISO 9001 potrjujemo, da je 
zadovoljstvo naroènikov naša temeljna vrednota in najvišji 
cilj delovanja družbe Elsing, hkrati pa nas zavezuje k 
stalnemu izboljševanju..

Sistemi vodenja in prispevek k
trajnostnemu razvoju
Sistemi vodenja in prispevek k
trajnostnemu razvoju
V podjetju Elsing d.o.o. imamo od leta 2006 certificiran 
sistem kakovosti v skladu z mednarodnim standardom ISO 
9001. Sistem kakovosti smo postopoma razširili v celovit 
sistem vodenja. Vkljuèili smo elemente sistema ravnanja z 
okoljem in energijo, sistema varnosti in zdravja pri delu ter 
sistema varovanja informacij. Integracijo sistema vodenja 
smo izvedli z upoštevanjem zahtev mednarodnih standardov 
ISO 14001, EN 16001, BS OHSAS 18001 ter ISO 27001.
Na podroèju okolja, energetske uèinkovitosti in varnosti 
veliko truda vlagamo v iskanje takšnih inženirskih rešitev, ki 
bodo naroènikom naših storitev prinesle èim bolj racionalne 
rešitve v smeri trajnostnega razvoja.

PP



ELSING Inženiring d. o. o. 
Jazbeèeva pot 20

SI-1231 Ljubljana Èrnuèe 
tel: +386 (0)1 56 10 450
fax: +386 (0)1 56 10 460
e-pošta: elsing@elsing.si

splet: www.elsing.si

ELSING Inženiring d.o.o.
ELSING d.o.o. 
Jazbeèeva pot 20, SI-1231 Ljubljana Èrnuèe
1993
1/24356/00 - Okrožno sodišèe Ljubljana
291.733,00 EUR
71.129
5789176
SI75071517
DA
Nova Ljubljanska banka d.d., št. 02085-0010975818
Volksbank Ljudska banka d.d., št. 30000-0005490721
0630

Naziv podjetja:
Skrajšani naziv:
Sedež podjetja:

Leto ustanovitve:
Št. registracije:

Osnovni kapital:
Šifra dejavnosti:

Matièna številka:
Davèna številka:

Davèni zavezanec:
Poslovni raèun:

Št. iz imenika IZS:

GPS koordinate:
Lat: N: 46˚ 5’ 56”
Long: E: 14˚ 33’ 22”

Gauss-Kruegerjev
koordinatni sistem:
546 60 66
510 61 79

Kje smo?
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